
STANDARDY KVALITY PÉČE A NÁMĚTY Z PRAXE PRO JEJICH 
NAPLŇOVÁNÍ - navazující k tématu standardy kvality péče 

(on-line workshop) 

 

Seminář navazuje na seminář na téma: „Standardy kvality péče 
v dětských skupinách – zákonné povinnosti poskytovatelů a 
kontrola ze strany MPSV“. 

 

 

Doporučujeme se před nabízeným seminářem seznámit s metodickým materiálem 
„Průvodce pro naplňování standardů kvality péče“ (k dispozici zde) a s obsahem předchozího 
semináře „Standardy kvality péče v dětských skupinách – zákonné povinnosti poskytovatelů a 
kontrola ze strany MPSV“ (video k dispozici zde). 

Novela stanovuje od 1. 10. 2021 všem poskytovatelům dětských skupin povinnost dodržovat 
standardy kvality péče o dítě v dětské skupině, jejichž cílem je stanovení základních 
požadavků na kvalitu poskytovaných služeb. Kvalita poskytovaných služeb péče o dítě v 
dětské skupině je posuzována v oblasti péče o dítě a naplňování potřeb dítěte, v oblasti 
personálního a provozního zabezpečení. Kritéria ke standardům jsou stanovena vyhláškou č. 
350/2021 Sb., o provedení některých ustanovení zákona o poskytování služby péče o dítě v 
dětské skupině a o změně souvisejících zákonů. Kontrolu dodržování standardů kvality péče 
bude projednávat Ministerstvo práce a sociálních věcí. 

Registrace a přihlášení: http://dsmpsv.netventic.net/ 

Doporučujeme sledovat video se zapojenými externími reproduktory, popř. se sluchátky.   

• On-line workshop obsahuje video a prezentaci. 
• Doporučujeme sledovat video se zapojenými externími reproduktory, popř. se 

sluchátky. 
• Tím, že stisknete tlačítko „lekce nastudována“ potvrzujete, že jste video zhlédli celé. 
• Po absolvování kurzu si lze vygenerovat certifikát. 

   

Upozorňujeme, že všechny vytvořené materiály jsou majetkem MPSV a slouží k podpoře 
provozu dětských skupin. Kopírování videí je zakázáno.   

Kvalita přehrávání videí závisí na kvalitě připojení na internet.  

 

https://www.mpsv.cz/web/cz/metodicke-materialy
http://dsmpsv.netventic.net/course-player?show&id=523&lesson=524
http://dsmpsv.netventic.net/

